



Свою карьеру Валерий начал с работы кукольника (на фото внизу). Но больших способностей в этом деле у него не было, он стал актером и не прогадал. Наибольшую популярность Гаркалина принесли комедийные роли. Один из самых известных фильмов актера — «Шырлы-мырлы» (на фото в центре), где Валерий сыграл сразу несколько ролей.



— Вы женаты уже 29 лет. Как вы думаете, почему одни люди после долгих лет совместной жизни надоедают друг другу, а другие, преодолев разногласия, продолжают жить дальше?

— Говорят, что со временем чувства притупляются. Это так, но, на мой взгляд, люди расстаются из-за собственной лени. Ведь жить вдвоем — это большой труд. Поначалу люди сами по себе испытывают удовольствие, а потом наступает момент, когда для удовольствия приходится потрудиться. Вот в советские времена можно было пойти в магазин и увидеть вывеску «Пива нет». И чтобы купить его, нужно было приложить какое-то усилие. Но многие люди не шли в другой магазин — им было лень. А лень — это пагубная вещь. Небеса не любят ленивых людей, они им мстят. Именно из-за лени люди начинают терять вся-

кое желание идти по пути наслаждения. Они уже даже не желают самого наслаждения! А если отношения не приносят удовольствия, то и смысла в них больше нет. Бесперспективно.

— У вас много настоящих друзей?

— После того как бросил пить — я потерял очень много друзей. Но самые верные остались. А вот называть их имена я не стану. Как-то мой друг Игорь Золотовицкий дал интервью, где назвал 36 своих друзей. Прочитав этот список, я обнаружил, что меня в нем нет. Тогда я позвонил ему и спросил: «Игорек, что случилось? Почему я не оказался в списке твоих друзей?» А он: «Ты невнимательно читаешь мое интервью. Переверни страницу». Я перевернул и увидел себя в списке хороших партнеров. Поэтому мне бы не хотелось, чтобы мои друзья перелистывали ваш журнал.

— Пить вы бросили в 1991 году...

— Да, с тех пор я веду трезвый образ жизни.

— А как вам удалось? Сила воли или просто нет желания?

— Это было абсолютно рациональный выбор. Мистики тут никакой нет. Трезвый образ жизни тем и хорош, что он дает реальный ответ природе вещей. А алкоголь искажает действительность, факты видоизменяются, поступки людей кажутся тебе противоестественными. А мне бы хотелось видеть жизнь такой, какой она подается свыше. Зачем прибегать к допингу? У меня нет времени на это. Хотя застолья я до сих пор люблю. Вот вчера я был на дне рождения одного моего знакомого. Так я там вместе со всеми радовался! После мы еще футбол смотрели... Благо, я не превратился в того бывшего злостного алкоголика, который всем рассказывает, как вредно пить. Я и сейчас люблю людей, которые умеют пить красиво.

— А раньше вы много выпивали?

— Скажем, злоупотреблял. Через какое-то время алкоголь не стал приносить мне ни радость, ни удовольствие. Я не мог работать в таком состоянии, был неработоспособен... В конце концов решил встретиться с наркологом, который научно объяснил мне вред чрезмерного употребления алкоголя. Выслушав его, я как бы посмотрел на себя со стороны, и эта картина мне не понравилась.

— Говорят, что от алкогольной зависимости нельзя до конца избавиться...

— Это правда. Но не срываться проще, чем срываться. Меньше проблем. Утром просыпаешься, а у тебя голова не болит, печень сбой не дает, ты сохраняешь семью, не пропиваешь имущество... Я понял, что это легче, чем вновь войти во зло.



Благодарим за помощь в организации съемки ресторан Vanil (ул. Остоженка, 1/9) и лично Степана Михалкова.

ИЛЬЯ ГЕРМАН

АКАДЕМИК ВЫСШЕЙ МАГИИ
МАГ-ПРОФЕССИОНАЛ

Рег. №13092

зарегистрированная практика

- Приворот и привязка любимого человека НАВСЕГДА. Авторский метод позволяет получить результат сразу после начала работы.
- Провожу самый мощный и быстродействующий метод любовной магии СЕКСУАЛЬНАЯ ПРИВЯЗКА, позволяющий РАЗ И НАВСЕГДА сделать вас единственным для близкого человека и избавить от измен. Результат — 1 день.
- Устранение любовницы вашего мужа и полное снятие зависимости от нее. Работа несколькими мощными методами одновременно позволяет оказать быструю помощь при КРИЗИСЕ ВОЗРАСТА (мужу от 30 до 45 лет). Восстанавливаю потерянные отношения и ЗАКРЕПЛЯЮ их.
- Работаю методами «ВОЗДЕЙСТВИЯ НА ПОДСОЗНАНИЕ» и «ВУДУ» с теми, кому не помогли другие специалисты, до полного решения ВАШЕЙ проблемы.
- Окажу быструю помощь ЗАКЛЮЧЕННОМУ и корректирую ход дел в суде.
- Эксклюзивный метод работы с людьми НЕТРАДИЦИОННОЙ СЕКСУАЛЬНОЙ ОРИЕНТАЦИИ (индивидуальный подход).
- Открываю максимальную возможность успеха в БИЗНЕСЕ и ЛИЧНОЙ ЖИЗНИ и устанавливаю ПЕРСОНАЛЬНЫЙ КОД НА УДАЧУ.
- Окажу любые воздействия на НЕДОБРОЖЕЛАТЕЛЕЙ.
- УСТАНАВЛИВАЮ АБСОЛЮТНУЮ ЗЕРКАЛЬНУЮ ЗАЩИТУ.

Быстро помогу тем, кто потерял надежду и обжес на МАГАХ-ШАРЛАТАНАХ и САЛОННОЙ МАГИИ, снимаю негативную зависимость.

Профессиональный подход к вашей проблеме обеспечивает точные сроки и гарантию работы до 100% результата.

Ст.м. «Кропоткинская», Пречистенский пер., 7.
Тел.: (495) 328-13-78, 729-43-17, 369-38-63.

www.ilyagerman.ru

РЕКЛАМА